
 

            
 

 

CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE COTIA 

 

Ata da 48ª Reunião Extraordinária do CMAS 30 de janeiro de 2025 

 

Aos trinta dias do mês de janeiro de 20254, às 10h, aconteceu a 48ª reunião extraordinária do CMAS – 

Conselho Municipal de Assistência Social de Cotia, de forma online. Participaram da reunião os 

seguintes os Conselheiros: Adriano Pires de Oliveira, Glauci Almeida Abrahão, Leandro Gonçalves, 

Verônica Costa de Lima, Claudia Custódio Freitas, Rodrigo Lemes Moreira, Janice Jane Testa Silva, 

Ayde Sumiko de Lima e Aldre de Fátima Fontana. Participaram ainda representantes de OSCs Marília 

da ABRAHIPE, João Antonio da Cáritas Granja Viana, Kelen Garcia da ASSA, Yasmim da APAE, 

Iara Estrela, Fabrício, Wanderson Matheus e Claudinéia Magalhães da Secretaria de Desenvolvimento 

Social. A reunião foi convocada de forma extraordinária para tratar da seguinte pauta: 

• Apresentação para deliberação do CMAS do demonstrativo sintético 2023 e benefício de 

auxílio aluguel. 

O presidente, após verificação de quórum, abriu os trabalhos informando que foi convocado reunião 

extraordinária pois o conselho tem que se manifestar acerca da prestação de contas dos recursos 

federais do exercício de 2023 no sistema SUASWeb e que o prazo seria dia 31 de janeiro do corrente 

ano. Sem delongas, passou a palavra para o conselheiro Adriano explanar sobre o assunto. Com a 

palavra, o conselheiro Adriano espelhou na tela as informações inseridas no sistema (anexo), deixando 

aberto para quem tiver dúvida interrompe-lo a qualquer momento. Foi apresentado os preenchimentos 

dos serviços/programas e gestão. Após a apresentação, não houve dúvidas, passou-se a parte do 

parecer do Conselho, no qual o conselheiro Adriano foi mostrando os campos e os conselheiros se 

manifestaram acerca do cumprimento ou não de cada item, conforme documentos anexos, sendo, por 

fim, emitido parecer favorável, aprovado por unanimidade. Passando para o próximo assunto da 

pauta, o conselheiro Adriano informou que o recurso estadual para custear os benefícios eventuais 

havia acabado e o Estado não tinha repassado mais por enquanto e que tem alguns beneficiários do 

aluguel social. Nesse sentido, o Órgão Gestor solicitou ao CMAS o custeio dos valores, conforme 

memorando anexo. O presidente retomou a palavra e reconheceu a urgência do pedido, contudo 

solicitou que o pedido fosse encaminhado para a Comissão de Orçamento do CMAS para análise e 

emissão de parecer. Adriano informou que iria se reunir com a comissão para apresentar todos os 

processos relativos ao benefício e retornaria para discussão na próxima reunião do CMAS. Sem mais 

assuntos a tratar, o presidente encerrou a reunião e para constar, lavrou-se esta ata que após aprovada 

será assinada pelo Presidente e Secretário do CMAS. 
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